



ગાંધીનગર સમાચાર



કચ્છ કડવા પાટીદાર યુવા સંઘની વાઈબ્રન્ટ બીઝનેસ સમિટિ

અનેક નામી કોર્પોરેટ માંધાતાઓ અને કચ્છી પાટીદાર સમાજના અગ્રણીઓ ઉપસ્થિત રહ્યા : વિવિધ ક્ષેત્રની કંપનીઓના સ્ટોલ્સે આકર્ષણ જમાવ્યું

સિવિલ હોસ્પિટલ કેમ્પના ઓડિટોરીયમમાં સવારે ૧૦ કલાકે મુખ્યમંત્રી આંદોલન પટેલ વિખિત પુસ્તક 'એ મને હંમેશા યાદ રહેશે'નો વિમોચન સમારોહ યોજાશે.

નશાબંધી સમાહ અંતર્ગત સાંજે ૪ કલાકે કલ્પતરૂ પાવર, જીઆઈડીસી, સે-૨૮ ખાતે નશાબંધી સંમેલન યોજાશે.

સે-૨૮ ખાતે નશાબંધી સંમેલન યોજાશે.

સે-૨ ૧ લાયબ્રેરી પાસેથી સ્કુટરની ચોરી

ગાંધીનગર, તા.૫ ગાંધીનગર સેક્ટર-૨ ૧ લાયબ્રેરી પાસેથી સમી સાંજે રાજકુમાર શંકરભાઈ સોનીના સ્કુટરની કોઈ ચોર ઈસમો ઉઠાંતરી કરી ગયા હતા.

પર્યાવરણ બચાવવા નાગરિક સંરક્ષણ એકમનું અનોખું અભિયાન

ગાંધીનગર, તા.૫ દેશ વિદેશમાં સ્વચ્છતાને જીવનમંત્ર માનવામાં આવે છે એવી જ રીતે ગુજરાતભરમાં સ્વચ્છતાને પ્રાધાન્ય આપવાની શીખ અપાય છે.

ગાંધીનગર, તા.૫ ગાંધીનગરના મહાત્મા મંદિર ખાતે બે દિવસ માટે અખિલ ભારતીય કચ્છ કડવા પાટીદાર યુવા સંઘ દ્વારા આયોજિત વાઈબ્રન્ટ બીઝનેસ સમિટિમાં મોટી સંખ્યામાં કોર્પોરેટ માંધાતાઓ, બીઝનેસ મેનો, ઉદ્યોગકારો તથા કચ્છ પાટીદાર સમાજના અગ્રણીઓ, સભ્યો, યુવાનો ઉમટી પડયા હતા.



સંબોધન કર્યું હતું. અખિલ ભારતીય કચ્છ કડવા પાટીદાર યુવા સંઘના ભવ્ય મોટીના શાસન સમયે યોજાયેલ વાઈબ્રન્ટ સમિટિની યાદ અપાવતી બીટુસી પ્રકારની બેઠકો સાથેની આ બીઝનેસ સમિટિ ગુજરાતના નરેન્દ્ર મોદીના શાસન સમયે યોજાયેલ વાઈબ્રન્ટ સમિટિની યાદ અપાવતી

સે-૭-ડી અધિકારી મંડળ નગરના પ્રશ્નોની રજૂઆત સરકાર સમક્ષ કરશે ગાંધીનગર શહેરના સેક્ટર-૭-ડી નિવૃત્ત અધિકારી મંડળ અને શહેરીજન સંસ્થાની કારોબારી બેઠક તાજેતરમાં યોજાઈ હતી.

સ્માર્ટ સીટી પ્રોજેક્ટ અન્વયે સુચનો માટે વોર્ડ નં. ૧૦માં કાર્યક્રમ યોજાયો



ગાંધીનગર, તા.૫ સ્વચ્છ ભારત અભિયાન અને મેક માય ગાંધીનગર કાર્યક્રમ અન્વયે પાટનગરના નાગરિકોના વિવિધ સૂચનો મેળવવા માટે ગાંધીનગર મહાનગરપાલિકા દ્વારા સ્માર્ટ સીટી ગાંધીનગરનો આઠમો કાર્યક્રમ સેક્ટર-૭-ડીના કોર્પોરેટમાં યોજાયો હતો.

અને મોટા કોમન પ્લોટોની સાફ સફાઈ માટે એક જાગૃત કોર્પોરેટર તરીકે રહીશોએ શ્રી શંકરભાઈ ચૌધરીને અભિનંદન આપ્યા હતા.

ઉપસ્થિત નાગરિકોએ ગાંધીનગરમાં રખડતા ઘેર, આપ્લાઓ અને ફૂતરાઓની તથા ગાંધીનગરના આદિવાસી મજુરો દ્વારા શૌચકિયાની ગંદકીઓ દૂર કરવા સહિત ટ્રાફિકની સમસ્યાઓના પણ પ્રશ્નોનો ઉકેલ લાવવા રજૂઆત કરી હતી.

આ પ્રસંગે ડેપ્યુટી મેયર શ્રી કાર્તિકભાઈ પટેલ, ગુડાના ચેરમેન શ્રી આશિષભાઈ દવે, નાયબ મ્યુનિસિપલ કમિશનર શ્રી બારીયા સહિત મોટી સંખ્યામાં સેક્ટરના રહીશો ઉપસ્થિત રહ્યા હતાં.

જાતના ખેરખાં જેવા કે વર્મોરા ગૃપના એમડી પ્રકાશ વર્મોરા, સનફાર્માના એમડી સુધીરભાઈ વાલિયા, પૂણેથી પ્રવિણ મસાલાવાળા, વિશાળ ચોરડિયા, ગુજરાત ઈનોવેટીવ સોસાયટીના ચેરમેન સુનિલભાઈ શાહ, યુએઈથી પધારેલ ગલ્ફ મેડીકલ યુનિ.ના પ્રેસિડેન્ટ થમ્બે મોઈદીન અને લંડન ચેમ્બર ઓફ કોમર્સના રિપ્રેઝન્ટેટીવ મનિષ તિવારી જેવી આંતરરાષ્ટ્રીય હસ્તીઓએ વિવિધ બીઝનેસ રોલ મોડેલ પ્રસ્તુત કર્યા હતા.

બાંગ્લાદેશની સર્વોચ્ચ અદાલતના મુખ્ય ન્યાયમૂર્તિ શ્રીયુત સુરેન્દ્રકુમાર સિન્હાને રાજભવન ખાતે સત્કારતા રાજ્યપાલશ્રી



ગાંધીનગર, તા.૫ ગુજરાતની મુલાકાતે આવેલા બાંગ્લાદેશની સર્વોચ્ચ અદાલતના મુખ્ય ન્યાયમૂર્તિ શ્રીયુત સુરેન્દ્રકુમાર સિન્હા ઈમારત્યું સ્વાગત કર્યું હતું.

તમામને સંબોધન કર્યું હતું તથા મર્ચન્ટ બેંકર મહાવીર લુણાનવત દ્વારા એસએમઈ આઈપીઓ લીસ્ટીંગ અંગે પ્રેઝન્ટેશન પ્રસ્તુત કરાયું હતું.

લેમિન્ટ, ટુરિઝમ, ફાર્મા, ઓટો, એકિઝકલ, વુડન કાર્વિંગ, મેડિકલ, પેસ્ટિસાઈડઝ, ફુડ અને ઈન્ફ્રાસ્ટ્રક્ચર સહિતના લગભગ તમામ ક્ષેત્રના મહત્વના સ્ટોલ્સ ઉભા કરાયા હતા.

મુખ્ય ન્યાયમૂર્તિ શ્રીયુત સુરેન્દ્રકુમાર સિન્હા ઈમારત્યું સ્વાગત કર્યું હતું.

આ પ્રસંગે મુખ્યમંત્રી શ્રીમતી આનંદીબહેન પટેલ તથા શ્રીમતી અવિનાશ કોલ્હીએ પણ મુખ્ય ન્યાયમૂર્તિ શ્રીયુત સુરેન્દ્રકુમાર સિન્હા અને શ્રીમતી સુષ્માસિન્હાને સત્કાર્યા હતાં.



ગાંધીનગર સચિવાલય કેન્ટીન ખાતે હર્ષદ કાપડિયા આયોજિત ઓપન ગુજરાત ચેસ ટુર્નામેન્ટ યોજાઈ હતી. મોટી સંખ્યામાં સ્પર્ધકોએ ભાગ લીધો હતો.

આનંદીબહેન પટેલ તથા શ્રીમતી અવિનાશ કોલ્હીએ પણ મુખ્ય ન્યાયમૂર્તિ શ્રીયુત સુરેન્દ્રકુમાર સિન્હા અને શ્રીમતી સુષ્માસિન્હાને સત્કાર્યા હતાં.

બાંગ્લાદેશની સર્વોચ્ચ અદાલતના મુખ્ય ન્યાયમૂર્તિ શ્રીયુત સુરેન્દ્રકુમાર સિન્હાના માનમાં રાજ્યપાલશ્રીએ યોજેલા રાત્રી ભોજન સમારંભમાં મુખ્યમંત્રી શ્રીમતી આનંદીબહેન પટેલ, શ્રીમતી અવિનાશ કોલ્હી, ગુજરાતના વડી અદાલતના ન્યાયાધીશશ્રીઓ, રાજ્યમંત્રી મંડળના સભ્યો, રાજ્ય સરકારના વરિષ્ઠ અધિકારીઓ ઉપસ્થિત રહ્યા હતાં.

સે-૩-બી નવરાત્રી મહોત્સવ સમિતિના હોદ્દેદારોની વરણી

ગાંધીનગર, તા.૫ શહેરના સે-૩-બી નવરાત્રી મહોત્સવ સમિતિના હોદ્દેદારોની સામાન્ય સભા તાજેતરમાં યોજાઈ હતી.

જ્યોતિ મહિલા મંડળ દ્વારા ફરતા ગરબા સ્પર્ધા યોજાશે

ગાંધીનગર, તા.૫ જ્યોતિ મહિલા મંડળ ગાંધીનગર દ્વારા નવરાત્રી મહોત્સવની ઉજવણીના ભાગરૂપે વિવિધ વય જૂથ મુજબની ગરબા સ્પર્ધાનું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે.

ચિલોડાના ચોરાયે વડીલોનો દમ મારો દમ...

હરીયાણાના વતની એક વડીલના હુક્કાને ગામના ચોકે સવારે ભેગા થતા વીસેક વડીલો એક પછી એક મારતા દમ...

ગાંધીનગર, તા.૫ રાજા રજવાડા સમયે હુક્કો પીવાનું ચલણ સૌથી વધારે હતું. જે પછી બીડી અને સિગારેટના ચલણથી આ હુક્કા ધીરે ધીરે અદૃશ્ય થવા લાગ્યા હતા.



ચાંચાઓ વચ્ચે દમ મારી લઈ સમય પસાર કરી લે છે. રીતે આનંદ મેળવી રહ્યા છે. હુક્કો છે. આ વડીલ રામસિંહ ટ્રેનિક ચિલોડાના ગામ વચ્ચે આવેલા વડના

જાડ નીચેના ચોકમાં હુક્કો લઈને આવે છે અને અન્ય વીસેક જેવા વડીલો પણ અહીં બેસી સુખ દુઃખની વાતો સાથે અનેક ચર્ચાઓમાં મગ્ન બને છે.

જાણવા મળ્યા મુજબ હુક્કામાં નીચે પાણી ભરેલું હોય છે અને તેના ઉપરના પડ પર તમાકુ અને ગોળ હોય છે.

આઈ.સી.એફ.એ.આઈ. બિઝનેશ સ્કૂલ, અમદાવાદના વિદ્યાર્થીઓ રાજ્યપાલશ્રીની મુલાકાતે



ગાંધીનગર, તા.૫ આઈ.સી.એફ.એ.આઈ. બિઝનેશ સ્કૂલ, અમદાવાદના વિદ્યાર્થીઓએ આજે રાજભવન ખાતે ગુજરાતના રાજ્યપાલશ્રી ઓ.પી.કોલ્હીની શુભેચ્છા મુલાકાત લીધી હતી.